

道和 16 号私募证券投资基金管理

私募基金信息披露月报表

1、基金概况

基金名称	道和 16 号私募证券投资 基金	基金编码	SGT425
基金运作方式	开放式	基金类别	私募证券投资基金
基金管理人	深圳市前海道和投资管 理有限公司	基金合同生效日期	2019 年 07 月 09 日
基金托管人	兴业股份有限公司	基金合同存续期截止日	2034 年 07 月 08 日

2、净值月报

估值日期	份额净值	份额累计净值	基金份额总额(份)	基金资产净值
2022-09-30	0.850	0.850	1,213,175.73	1,030,983.86

注：1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。

2、累计净值等于单位净值加上基金成立后累计份额分红金。

3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

3、本月投资总结及未来市场前瞻

9月份，制造业采购经理指数(PMI)为50.1%，比上月上升0.7个百分点，重返扩张区间。随着稳经济一揽子政策持续发挥效能，制造业进入传统旺季，景气度有所回暖，企业生产活动有所加快。从行业情况看，食品及酒饮料精制茶、医药、非金属矿物制品、黑色金属冶炼及压延加工、通用设备制造等行业生产指数均升至54.0%及以上，企业产能较快释放。从企业规模看，大中型企业景气水平均有所回升。其中大型企业PMI为51.1%，高于临界点；中、小型企业PMI分别为49.7%和48.3%，仍低于临界点。

非制造业商务活动指数为50.6%，比上月下降2.0个百分点，扩张有所放缓，仍高于临界点。从行业情况看，生产性服务业商务活动指数继续位于扩张区间，其中邮政、电信广播电视及卫星传输服务、货币金融服务等行业商务活动指数位于60.0%以上高位景气区间，业务总量增长较快。建筑业商务活动指数为60.2%，高于上月3.7个百分点，升至高位景气区间。

综合PMI产出指数为50.9%，比上月下降0.8个百分点，仍高于临界点，表明我国企业生产经营活动总体继续扩张，但扩张步伐有所放缓。总体看，本月三大指数均位于扩张区间，我国经济总体延续恢复发展态势。

国际方面，美国财长耶伦表示，相信通货膨胀一定会在明年下降，但也许2023年无法

达到 2% 的通胀目标。美国仍然容易受到俄乌冲突带来的供应冲击，同时近期出台的清洁能源激励措施吸引了“大规模”投资计划。

美联储最重视的通胀指标意外加速上行。美国商务部数据显示，8 月核心 PCE 同比上涨 4.9%，创 4 月来最大升幅，高于预期的 4.7%；环比则上升 0.6%，仍接近历史高位。能源价格上涨仍是推升物价的主要因素。随后美联储公布 9 月利率决议，如期加息 75 个基点，至 3.00-3.25%。经济预期显示未来或进一步加速升息步伐。美联储下调美国 2022 年 GDP 增长预期至 0.2%；上调 2022 年 PCE 通胀预期至 5.4%。本次美联储决议声明略偏鹰派，决议公布后美股大幅收跌。美元指数涨超 1%，续创 2002 年以来新高，2 年期美债收益率 2007 年来首次升破 4%。美联储主席鲍威尔表示，将继续应对目前特殊的经济混乱状况，致力于使用各种工具。坚决致力于降低通货膨胀，承诺将通胀压低至 2%。并称物价稳定是经济基石，缺乏价格稳定，经济就无法运转。同时援引 FOMC 利率点阵图分化称，美联储 2022 年还将加息 100-125 个基点。不过他也强调，在某些时间节点放慢加息速度将是适宜的，加息幅度将取决于未来数据。

本次美联储激进加息引发全球央行“加息风暴”。继美联储大幅加息 75 个基点后，欧洲央行宣布将三大主要利率均上调 75 个基点，为 1999 年以来最大幅度加息。英国央行宣布加息 50 个基点至 2.25%，为今年以来第七次加息，同时决定在未来 12 个月内将国债持有量减少 800 亿英镑至 7580 亿英镑。瑞士央行宣布加息 75 个基点至 0.5%，告别负利率时代。加拿大央行宣布加息 75 个基点至 3.25%，使得该国利率达到 2008 年 3 月以来的最高水平。为应对持续性通胀，加拿大央行自 3 月份以来已连续 5 次加息，累计加息 300 个基点。还有南非、挪威、印尼、菲律宾等央行纷纷跟随此次加息行动。

国内方面，国务院出台新一轮稳外贸政策六条措施，一是增强外贸履约能力，进一步开拓国际市场。二是激发创新活力，助力稳外贸。三是强化保障能力，促进贸易畅通。数据显示今年前 8 个月，我国货物贸易进出口总值达 27.3 万亿元，同比增长 10.1%，实现了较快增长。但与 7 月份相比，8 月份外贸进出口增速下降 7.9 个百分点。今年前 8 个月，全国实际使用外资金额 8927.4 亿元人民币，按可比口径同比增长 16.4%，折合 1384.1 亿美元，增长 20.2%。

国家统计局数据显示，8 月我国主要经济指标总体改善，工业、投资、消费等分项增速均较 7 月增速加快。数据显示，8 月规模以上工业增加值同比增 4.2%，比上月加快 0.4 个百分点；社会消费品零售总额同比增 5.4%，比上月加快 2.7 个百分点。基础设施投资同比增长 8.3%，增速连续 4 个月回升。统计局表示，当前需求不足制约仍然比较明显，下阶段应着力扩大国内市场需求。

央行宣布设立 2000 亿元设备更新改造专项再贷款，专项支持充电桩、新型基础设施、产业数字化转型等 10 个领域设备购置与更新改造。从 8 月份金融数据看，M2 增速续创逾 6 年新高。据央行统计，8 月末 M2 同比增长 12.2%，已连续 5 个月保持两位数增速，新增信贷结构主要呈现“企业强居民弱”的特点；央行货币政策司发文称，目前我国定期存款利率约为 1% 至 2%，贷款利率约为 4% 至 5%，真实利率略低于潜在实际经济增速，处于较为合理水平，是留有空间的最优策略。

中国保险行业协会表示，2012 年到 2021 年底，我国保险资金运用余额从 6.85 万亿增长

到 23.23 万亿元，年均增长 14.53%。目前保险资金已成为我国债券市场第三大机构投资者、股票市场第二大投资者、公募基金最大机构投资者。

9 月份全球各国股市在美股带领下持续回落，其中纳斯纳克指数跌幅超过 10%，而本已处于低位的恒指跌幅为 13.69%，估值接近历史极值。国内 A 股各大指数亦被拖累集体下挫，其中上证 50 率先创出 4 月份低位新低，其它指数也即将接近前期低点。

全球金融市场的寒风凛冽主因欧洲混乱纷杂的局面与美联储强硬的加息行为有关，美股的市场表现也暗指美国经济可能出现硬着陆。美国的经济体量毕竟是全球最大的，其中复杂的变化会影响到全世界企业的整体平衡。目前美联储最关切的通胀局面，仅凭强硬加息导致的强势美元来抑制是存在一定困难的，还有供应链各环节、能源价格大幅上涨等问题需要解决，况且长时间维持高利率对经济本身也有一定程度的负面影响。在此局面下，经济相对脆弱的国家会率先被美国薅羊毛。

目前人民币已走在扩大国际化的路上，近期虽然对美元有所贬值但贬值幅度仅为同期美元升值幅度的一半，是目前世界上少数强势货币之一，相比绝大部分国家而言基本保持稳定。中国经济体量处于全球前列，各类可以调控与应对的政策尚具备一定空间，也因此有一定的韧性，抗风险能力相对较强。当下中美货币政策存在一定差异，是因为国内、外经济与金融形势存在差异。货币政策的本质是为本国经济服务，各国的经济基本面和金融环境不同，货币政策也理应有所区别。在不同的经济阶段和内外环境下，面对不同的局面，需要实施各自对症的货币政策。我国随着稳经济一揽子政策落地，增量措施不断出台，相对宽松的货币政策保持流动性始终充裕，经济运行较为稳健，有助于降低国内股债汇市场来自于外部各风险因素的影响，保持相对独立与平稳的运行态势。

在这全球大环境影响下 A 股市场难以独善其身，截止月末收盘两市已处于历史估值较低分位，盘面持续萎缩的交易量也表明市场热情进一步降低，这是典型的熊市底部区域的大众心态。而估值波动主要受市场情绪影响，长期结果看都会向均值靠拢。9 月份 A 股迎来增持小高潮，58 家公司发布增持计划或进展，回购预案数量 68 份，创下今年以来的月度新高。后市上证指数将再次潜入 3000 点以下的底部击球区域，给有备而来的人再次呈现出中长线的好机会。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球百年未有之大变局与新冠疫情大流行的交织影响下，以合理的价格选择了一些处于历史估值低位的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会跟据全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，并结合市场整体的变化进行动态跟踪调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

本报告中的投资总结及未来市场前瞻仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。